

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## शिंदे कल्याण के लिए टाणे सीट का करेंगे त्याग! सीटों के बंटवारे को लेकर खींचतान जारी...

## महाराष्ट्र में भाजपा को झटका!

### टिकट न मिलने से नाराज सांसद ने उद्धव ठाकरे से की मुलाकात

मुंबई: देश में लोकसभा चुनाव की घोषणा को 18 दिन बीत चुके हैं, लेकिन अभी तक महाराष्ट्र में सत्ता पक्ष और विपक्ष के गठबंधन में सीटों के बंटवारे का मुद्दा सुलझ नहीं पाया है। एक ओर जहां सीटों के बंटवारे को लेकर मंत्राविकास आघाडी में शामिल कांग्रेस, शिवसेना उद्धव बालासाहेब ठाकरे (यूबीटी) और राका (शरद पवार गुट) के बीच खींचतान जारी है। वहीं दूसरी ओर सत्ताधारी महायुति (बीजेपी, शिंदे की शिवसेना, अजित की राका व अन्य) में भी पंच कायम है। हालांकि इन्से सुलझाने के लिए दोनों प्रमुख गठबंधन के शीर्ष नेता आपस में लगातार विचार विमर्श कर रहे हैं। फिर भी अंदरूनी कलह कम होने का नाम नहीं ले रही है।



### कल्याण से श्रीकांत शिंदे के नाम का इंतजार

कल्याण लोकसभा के हाई प्रोफाइल सीट से सोमनाथ एकादश शिंदे के पुत्र श्रीकांत शिंदे को टिकट देना है, लेकिन अभी तक उनके नाम को घोषणा नहीं की गई, हालांकि यह तय माना जा रहा है कि इस सीट से श्रीकांत ही उम्मीदवार होंगे। वहीं टाणे व कल्याण की सीट शिवसेना के पास है लेकिन इस बार बीजेपी ने इन दोनों सीटों पर दावा ठोक दिया है। ऐसे में क्या पुत्र मोह में शिंदे टाणे सीट बीजेपी को देकर कल्याण की सीट अपने वेदों के लिए आरंभित करेंगे। इस पर सबकी नजरें टिकी हैं। इसके अलावा फलमाल वाणिम पर भी पंच फंसा हुआ है। इस सीट से सोमनाथ संसद भावना फलकी का टिकट फाटने जाने की खबर है। सोमनाथ को गवर्नी ने मुंबई में हिट्टी सोमनाथ डेवेंद्र फलमाल से भी मिलने की कोशिश की लेकिन ज्यादा रिस्का नहीं मिलता है।

मुंबई: सियासी रूप से देश के दूसरे सबसे बड़े राज्य महाराष्ट्र में भाजपा को बड़ा झटका लगा है। राज्य की 48 लोकसभा सीटों में से अधिकतर पर चुनाव लड़ रही भाजपा के एक निवर्तमान सांसद ने बगावत कर दी है। वह भाजपा के जलगांव से सांसद हैं। पार्टी ने उन्हें दरकिनार कर एक युवा विधायक को सांसदी का टिकट थमाया है। इस कारण वह नाराज बताए जा रहे थे। इस नाराजगी के बीच उन्होंने मातोश्री में शिवसेना (उद्धव बाला ठाकरे) के नेता उद्धव ठाकरे से मुलाकात की है। ऐसी संभावना जताई जा रही है कि वह जल्दी ही भाजपा छोड़ शिवसेना उद्धव गुट में शामिल होंगे। लोकसभा टिकट



नहीं मिलने से नाराज भाजपा सांसद उन्मेश पाटिल मंगलवार को सीधे उद्धव ठाकरे से मिलने मातोश्री पहुंचे। इस दौरान उन्होंने मांडिया से कहा कि वह उनसे आराम से बात करेंगे। अब बात करने को कुछ नहीं है, उन्होंने कहा कि वह और संजय राउत एक दूसरे को कई वर्षों से जानते हैं, हम संसद में एक साथ थे और हम दोस्त हैं। ठाकरे से पाटिल की मुलाकात के सूत्रधार संजय राउत को बताया जा रहा है।

### अजित पवार को 6 सीटों पर निपटारा

सत्ताधारी दल में अजित पवार की राका को बीजेपी ने 6 सीटों पर निपटाने पर फैसला किया है। इनमें नासिक व उस्मानाबाद की सीटें शामिल हैं। डिप्टी सीएम अजित पवार अपनी पार्टी के लिए ज्यादा से ज्यादा सीटें हासिल करने के लिए बीजेपी पर दबाव बना रहे हैं, लेकिन उनका दबाव काम नहीं आ रहा है। फिलहाल अजित गुट को बारामती, रायगढ़, शिरूर, नासिक व उस्मानाबाद

की सीटें मिलना तय माना जा रहा है।

### मुंबई में घमासान

मुंबई की 6 लोकसभा सीटों पर उम्मीदवारों की घोषणा को लेकर घमासान मचा हुआ है। सत्ताधारी

महायुति ने अभी तक दक्षिण मुंबई, उत्तर पश्चिम मुंबई, उत्तर मध्य मुंबई पर उम्मीदवारों की घोषणा नहीं की है।

### कांग्रेस व राका के बीच सातारा व भिवंडी सीटों को लेकर डील

सूत्रों के मुताबिक महाविकास आघाडी में शामिल कांग्रेस व शरद पवार की राका के बीच सातारा व भिवंडी सीटों को लेकर डील हो गई है। इसके मुताबिक राका सातारा सीट कांग्रेस को देने पर राजी हो गई है। इसके एवज में शरद पवार गुट को भिवंडी सीट दी जा सकती है। हाल ही में राका के प्रदेश अध्यक्ष जयंत पाटिल ने कांग्रेस के पूर्व मुख्यामंत्री पुष्करराज चव्हाण को सातारा लोकसभा सीट से चुनाव लड़ने का ऑफर दिया है। इस संबंध में पाटिल ने चव्हाण से सातारा में जाकर मुलाकात की। अगर सब कुछ ठीक रहा तो सातारा में बीजेपी उदयन राजे भोसले को अधिकृत रूप से उम्मीदवार बना सकती है। वहीं भोसले के खिलाफ आघाडी की तरफ से चव्हाण को मैदान में उतारा जा सकता है।

विपक्ष की महाविकास आघाडी की तरफ से अभी तक उत्तर मुंबई, उत्तर मध्य मुंबई सीटों के लिए उम्मीदवारों के नाम घोषित नहीं हुए हैं। इन सभी सीटों पर पांचवें चरण के तहत 20 मई को वोट डाले जाएंगे।

## ईडी का भय दिखाकर लाखों की ठगी! आरोपी फेसबुक पर दोस्ती कर बनता है शिकार

मुंबई: प्रवर्तन निदेशालय का डर सिर्फ राजनीतिक पार्टियों में नहीं है बल्कि आम जनता में भी है। जालसाज अब कथित तौर पर ईडी की जांच का भय दिखाकर लोगों से ठगी कर रहे हैं। इसी तरह का एक मामला



विक्रमोली में सामने आया है। पार्क साइड पुलिस ने एक अज्ञात आरोपी के खिलाफ लाखों की ठगी का मामला दर्ज किया है। जिस से शिकायतकर्ता महिला से फेसबुक पर दोस्ती कर ऑनलाइन गिफ्ट भेजने के नाम पर उसे धोखा दिया है। इतना ही नहीं गिफ्ट लेने से मना करने पर आरोपी ने उसे ईडी की जांच का डर दिखाया था। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार, शिकायतकर्ता युवती एक निजी कंपनी में कार्यरत है, छह मार्च को पीड़िता के फेसबुक पर कृष्ण कुमार के नाम से फ्रेंड रिक्वेस्ट आई थी। जब उसने उसके बारे में पूछताछ की तो उसने बताया कि, एक पुराने दोस्त को ढूँढते समय उसे फेसबुक

आईडी मिली थी। पहले तो उसने इसे नजरअंदाज कर दिया, लेकिन कृष्ण ने मधुर संवाद से उसे जाल में फंसा लिया। कुछ दिन बाद उसने मौसी के बेटे के बीमार होने की बात कहकर 25 हजार रुपये की मांग की, पीड़िता

ने यह कहकर बात टाल दी कि, उसके पास पैसे नहीं हैं। 20 मार्च को आरोपी ने मॉल में घूमने का नाटक किया और कहा कि उसने गिफ्ट बॉक्स कुरियर किया है। 22 मार्च को अंजू चौधरी नाम की महिला ने खुद को दिल्ली एयरपोर्ट से बोलने का दावा करते हुए फोन किया और कहा कि आपका पार्सल आ गया है। सीमा शुल्क के रूप में 75 हजार 200 रुपये भरने पर मजबूर किया।

## टाणे में जिले दुष्कर्म के प्रयास के दौरान महिला की हत्या, दोषी को उम्रकैद!

टाणे: महाराष्ट्र के टाणे जिले की एक अदालत ने दुष्कर्म के प्रयास का विरोध करने पर एक महिला की चाकू घोंपकर हत्या करने के मामले में एक व्यक्ति को दोषी ठहराते हुए आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश अभय एन सिरसिकर ने आरोपी बाबू उर्फ समीर गोपाल गोगावले (29) को भारतीय दंड संहिता की धारा 452 (जबन घर में घुसना), 302 (हत्या) और अन्य प्रासंगिक धाराओं में दोषी पाया और उसे आजीवन कारावास की सजा



सुनाई। अदालत की ओर से 30 मार्च को पारित आदेश में आरोपी पर 3,000 रुपये का जुमाना भी लगाया गया है। अतिरिक्त लोक अभियोजक रश्मी क्षीरसागर ने अदालत को बताया कि पीड़िता लता उर्फ राखी राहुल शेजवाल

अपने पति और दो बेटों के साथ टाणे शहर के कोपरी इलाके में रहती थी। अभियोजक ने बताया कि दो अक्टूबर 2016 को जब महिला के पति और बच्चे बाहर थे तो आरोपी उनके घर में घुसा और दुष्कर्म करने की कोशिश की। जब महिला ने विरोध किया तो आरोपी ने चाकू घोंपकर उसकी हत्या कर दी। जब महिला का पति बाद में घर पहुंचा तो उसे वह मृत मिली।

न्यायाधीश ने अपने आदेश में कहा कि आरोपी के सीने और हाथ पर खरोंचे जाने के घाव थे, जिससे पता चलता है कि उसने महिला के साथ दुष्कर्म करने का प्रयास किया था और विरोध करने पर वह घायल हो गया था। आदेश में कहा, अपराध के मकसद के बारे में प्रत्यक्ष सबूत नहीं हो सकता। मकसद का अनुमान मामले के तथ्यों और परिस्थितियों से लगाया जाना चाहिए। आरोपी को लगी चोटों को ध्यान में रखते हुए, यह निष्कर्ष निकाला जा सकता है कि वह महिला के साथ दुष्कर्म करने के इरादे से घर में जबन घुसा और महिला के विरोध करने पर उसने उसकी हत्या कर दी।

## फैंसी नंबर, काले कांच वाले वाहन चालक हो जाएं सावधान, आफत बनकर बरस रही है पिंचिंग ट्रैफिक पुलिस...

पिंपरी: फैंसी नंबर प्लेट, काले कांच लगाने के मामले में पिंपरी-चिंचवड ट्रैफिक पुलिस ने वाकड परिसर में एक ही दिन में 406 वाहनों पर कार्रवाई की है। वाकड और थेरगांव परिसर में की गई कार्रवाई में चार लाख 37 हजार रुपए का दंड वसूल किया गया है। वाकड में कुल 305 वाहनों के काले शीशे पुलिस ने उतरवा दिए हैं। इसके खिलाफ



दंडात्मक कार्रवाई की गई है। पहली बार कार्रवाई होने पर 500 रुपये दंड वसूल किया जाता है। एक बार कार्रवाई करने के बाद भी काले शीशे

पाए जाने पर तो फिर से कार्रवाई कर वाहन चालकों से 1500 रुपए का दंड वसूल किया जाता है। वाकड में की गई कार्रवाई में दो लाख 500 रुपए का दंड वसूल किया गया है। थेरगांव के पदमजी पेपर मिल के पास यह कार्रवाई की गई। सड़क पर पार्क किए गए 47 वाहनों पर कार्रवाई कर 50 हजार रुपए का दंड वसूल किया गया है।





## बिना टिकट यात्रा करने वालों के खिलाफ अभियान



**मुंबई** : पश्चिम रेलवे की बैटमैन टीम ने पिछले कुछ दिनों से रात में बिना टिकट यात्रा करने वालों के खिलाफ अभियान चलाया हुआ है। इस कार्रवाई से जो यात्री बिना टिकट यात्रा कर रहे थे, वे अब टिकट लेकर यात्रा कर रहे हैं। पश्चिम रेलवे ने जानकारी दी है कि बैटमैन टीमों की निरीक्षण के बाद कुछ रेलवे स्टेशनों पर टिकटों की बिक्री में औसतन आठ फीसदी की बढ़ोतरी दर्ज की गई है। रेलवे को शिकायत मिली थी कि कई यात्री रात में लोकल से बिना टिकट यात्रा कर रहे हैं। दिलचस्प बात यह है कि रात 8 बजे के बाद स्थानीय स्टेशन पर टिकट चेकिंग लगभग बंद हो जाती है। इससे रात में मुफ्त यात्रियों की संख्या बढ़ जाती है। इसलिए रात के समय लोकल में मुफ्त यात्रियों को रोकने के लिए पश्चिम रेलवे के मुंबई मंडल ने बैटमैन (बी अवेयर टीटीई मैनिंग एट नाइट) नामक एक टीम की स्थापना की है और यह टीम रात में टिकटों की जांच करके मुफ्त यात्रियों के खिलाफ कार्रवाई कर रही है।

बैटमैन टीम ने दादर, बोरीवली, विरार, कादिवली और भयंदर स्टेशनों पर टिकट जांच की है। इस टिकट विक्रमगढ़ तालुका में पानी की गंभीर कमी



**मुंबई** : विक्रमगढ़ तालुका में खुदद ग्राम पंचायत के अंतर्गत घोड़ीचा पाड़ा के निवासियों को पानी की गंभीर कमी का सामना करना पड़ रहा है। मानसून आने में दो माह शेष रहने से यहां के ग्रामीणों को पेयजल समस्या का सामना करना पड़ रहा है। इस मामले को लेकर खुदद ग्राम पंचायत प्रशासन से बात की गई है। यहां के कुएं सूख जाने के कारण महिलाओं को निजी स्वामित्व वाले कुएं से पानी भरने के लिए डेढ़ किलोमीटर की दूरी तय करनी पड़ती है। घोड़ीचा पाड़ा में 70 परिवार रहते हैं और आबादी करीब 300 से 350 के बीच है। यहां दो कुएं हैं और उनका भूजल स्तर काफी गहराई तक चला गया है। महिलाओं को पीने के पानी के लिए सुबह के अंधेरे में थोड़े से रिसाव वाले पानी के लिए संघर्ष करना पड़ता है।

निरीक्षण अभियान से स्टेशनों से टिकटों की बिक्री में वृद्धि देखी जा रही है। 14-5 मार्च की रात दादर स्टेशन पर बैटमैन टीम नियुक्त कर निरीक्षण किया गया। बैटमैन टीमों की जांच से पहले 2,579 टिकटें बिक चुकी थीं। जांच के बाद ये बिक्री 3,764 तक पहुंच गई है। दादर की तरह बोरीवली में टिकटों की बिक्री 11.83 फीसदी, विरार में 62.16 फीसदी, कादिवली में 17.44 फीसदी और भयंदर में 10.55 फीसदी बढ़ी है।

## अप्रैल फूल डे मतलब अच्छे दिन! आदित्य ठाकरे ने मोदी सरकार पर साधा निशाना...

**मुंबई** : ठाकरे ग्रुप के स्टार प्रचारक आदित्य ठाकरे आज यवतमाल में बैठक करेंगे। आदित्य ठाकरे आज संजय देशमुख के लिए प्रचार करेंगे। यवतमाल लोकसभा क्षेत्र से संजय देशमुख आज महाविकास अघाड़ी से अपना आवेदन दाखिल करेंगे। इससे पहले संजय देशमुख दमदार परफॉर्मेंस करेंगे। इस पर प्रतिक्रिया देते हुए आदित्य ठाकरे ने पत्रकारों से कहा कि यवतमाल में चुनाव प्रचार चल रहा है और बैठक होने वाली है। एनडीए ने अभी तक वहां उम्मीदवार नहीं दिया है। यह देखने वाली बात होगी कि एनडीए किस भ्रष्ट उम्मीदवार को मैदान में उतारेगी?



इस बार आदित्य ठाकरे ने गद्दारों और मोदी सरकार पर निशाना साधा है। आदित्य ठाकरे ने कहा कि बगावत और गद्दार में बड़ा अंतर है। 40 गद्दार थे, हमें सोचना चाहिए कि आगे उनका क्या होगा? अब अगली तस्वीर साफ है। जहां-जहां विश्वासघात हुआ है, वहां-वहां जनता ने उन्हें नकार दिया है। पिछले 10 वर्षों में भाजपा ने केंद्र और राज्य में वह काम नहीं किया जो उसे करना चाहिए था। सरकार द्वारा किये गये वादे अधूरे हैं।

**अप्रैल फूल डे का मतलब है अच्छा दिन**  
कल अप्रैल फूल दिवस था, दुनिया भर में अप्रैल फूल दिवस के रूप में मनाया जाने वाला दिन हमारे देश में अच्छे दिन के रूप में मनाया जाता है। हम देश का भविष्य देखते हैं। हर तरफ परिवर्तन की बयार चल रही है। दिल्ली, बिहार, झारखंड, महाराष्ट्र में आप देखेंगे कि भारत अघाड़ी का ढांचा मजबूत है। कुछ महीने, कुछ दिन पहले, जो लोग उनके खिलाफ

बोल रहे थे, उन्होंने ही उन्हें धोखा दिया। अब कौन किस पार्टी में? आदित्य ठाकरे ने कहा है कि सब जानते हैं, सब देख सकते हैं, तस्वीर साफ है।

आदित्य ठाकरे ने आगे कहा कि हम जनता से सीधे संपर्क में हैं। लोग हमारे साथ हैं। इस देश में लोकतंत्र खत्म हो रहा है। संविधान को बड़ा खतरा है। ऐसे समय में हम उन लोगों को एकजुट करेंगे जो संविधान के खिलाफ हैं, संविधान को खत्म करने की कोशिश कर रहे हैं। उनके खिलाफ लड़ रहे हैं। उन्होंने यह भी विश्वास जताया है कि जो लोग देश के लोकतंत्र और संविधान को बचाना चाहते हैं वे हमारे साथ रहेंगे।

## मुंबई ट्रेन में किशोरी से की छेड़छाड़... तो लोगों ने कर दी व्यक्ति की पिटाई, पुलिस ने किया गिरफ्तार

**मुंबई** : मुंबई में एक उपनगरीय ट्रेन के अंदर 15 वर्षीय लड़की से कथित तौर पर छेड़छाड़ करने के आरोप में यात्रियों ने एक व्यक्ति की पिटाई कर दी। इस घटना की जानकारी एक पुलिस अधिकारी ने दी। बांद्रा रेलवे पुलिस स्टेशन के अधिकारी ने बताया कि यह घटना शनिवार रात को हुई जब ट्रेन पश्चिमी लाइन पर दादर और अंधेरी के बीच थी और आरोपी की पहचान कमाठीपुरा निवासी नूर अहमद सगीर अहमद (34) के रूप में हुई है।



उन्होंने कहा, लड़की, जो अपने पिता के साथ थी, को एहसास हुआ कि अहमद उसे गलत तरीके से छू रहा था। उसके शोर मचाने के बाद यात्रियों ने अहमद की पिटाई की और उसे अंधेरी रेलवे स्टेशन पर पुलिस को सौंप दिया। अधिकारी ने कहा,

पिटाई के बाद अहमद को कूपर अस्पताल में भर्ती कराया गया था। उसे पहले भी ऐसा अपराध करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। वह नशीली दवाओं का सेवन करता है। घटना के समय, पीड़िता, जिसका परेल् स्थित अस्पताल में इलाज चल रहा है, ने सुविधा का दौरा करने के बाद दादर-बोरीवली ट्रेन ली थी। उन्होंने कहा, अहमद पर भारतीय दंड संहिता और यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण अधिनियम प्रावधानों के तहत छेड़छाड़ और अन्य अपराधों का आरोप लगाया गया था।

## लोक शांति भंग करने पर 1,584 व्यक्तियों के विरुद्ध कार्यवाही...

जिला पुलिस प्रशासन अलर्ट

**रायगढ़**: चुनाव के दौरान हमेशा बहस होती रहती है। पिछले चुनाव से उपजा विवाद अभी भी अदालती प्रक्रिया में है। इस बीच, आगामी लोकसभा चुनाव शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराने के लिए जिला पुलिस प्रशासन अलर्ट हो गया है। आचार संहिता लागू होने के साथ ही कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस की ओर से कार्रवाई का अभियान चलाया गया है। जिले में लोक शांति भंग करने के आरोप में 1584 व्यक्तियों के विरुद्ध विभिन्न धाराओं के तहत कार्रवाई की गयी है।



यह कार्रवाई वाद-विवाद या झगड़ा, झड़प में भाग लेने, भड़काऊ भाषण को बढ़ावा देकर कानून व्यवस्था बिगाड़ने वालों के खिलाफ की गई है। पुलिस अधीक्षक सोमनाथ चरगे, अपर पुलिस अधीक्षक अतुल जेंडे ने बताया कि लोकसभा चुनाव आचार संहिता के मद्देनजर रायगढ़ पुलिस एक्शन मोड में है। 16 मार्च को दोपहर में लोकसभा चुनाव के लिए आचार संहिता की घोषणा होते ही जिला प्रशासन अलर्ट मोड में आ गया है। कलेक्टर और पुलिस अधीक्षक की एक संयुक्त समिति पिस्तौल, राइफल और अन्य आग्नेयस्त्रों को इकट्ठा करने की प्रक्रिया पूरी कर रही है क्योंकि चुनाव अर्थात् के दौरान राजनीतिक बहस और दुश्मनी पैदा होने की संभावना है।

शस्त्र जमा कराने के निर्देश लाइसेंस धारकों से हथियार जमा कराए जा रहे हैं। रायगढ़ जिले में पच्चीस पुलिस स्टेशन हैं और 1,691 लोगों को हथियार लाइसेंस

नियेधात्मक कार्यवाही शराबबंदी अभियान के तहत जिले में 151 मामले दर्ज किये गये हैं और 6,913 लीटर शराब जब्त की गयी है। इसकी कीमत 4 लाख 30 हजार रुपये है। इस संबंध में पुलिस अधिकारियों और कर्मचारियों को प्रशिक्षित किया गया है। चुनाव प्रक्रिया को पारदर्शी एवं शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न कराने के लिए सिस्टम तैयार है। रायगढ़ पुलिस ने अपराध के लिए उकसाने के आरोप में 1443 लोगों के खिलाफ कार्रवाई की है। सिस्टम चुनाव के लिए तैयार है और आपराधिक प्रभुत्व वाले लोग फिलहाल पुलिस के रडार पर हैं। प्रत्येक नगरिक को आचार संहिता का पालन करना चाहिए, कानून का उल्लंघन करने पर कार्रवाई की जाएगी।

## ठाणे-बेलापुर रूट पर हर जगह चल रहे काम...ट्रैफिक जाम

**ठाणे**: फिलहाल गर्मी का प्रकोप बढ़ गया है और नवी मुंबई का तापमान 40 डिग्री तक पहुंच गया है। ठाणे-बेलापुर मार्ग पर कई स्थानों पर सड़क का काम चल रहा है, जहां यातायात की मात्रा सबसे अधिक है। इसके कारण इस सड़क पर यात्रियों के साथ-साथ वाहन चालकों को भी काफी जाम का सामना करना पड़ता है। ड्राइवर और यात्रियों की मांग है कि ये सभी काम जल्द से जल्द पूरे किए जाएं। इस मार्ग पर बेलापुर से ठाणे जाते समय, नेरुल पार करने के बाद, शिरावल गांव की ओर जाने वाली ओर पुल पर चढ़ने वाली सड़क बरसात के बाद से खराब स्थिति में थी। इसलिए इस सड़क का काम



शुरू किया गया है। वहां से सानापाड़ा के पास वाशी की ओर जाने वाले फ्लाईओवर की मरम्मत का काम चल रहा है। इसलिए इस फ्लाईओवर को यातायात के लिए बंद कर दिया गया है। हालाँकि, इसके बगल में एक नया पुल बनाया गया है। तो पुल से वाशी जा सकते हैं। हालाँकि, तुर्भे रेलवे स्टेशन के सामने की सड़क खोद दी गई है। यहां पुल बनाने का काम कुछ दिन पहले ही शुरू किया गया है। इस

वजह से तुर्भे रेलवे स्टेशन के सामने हर दिन भीषण जाम लग जाता है। इस ट्रैफिक जाम को कम करने के लिए वाशी बाजार जाने वाले वाहनों के लिए रेलवे स्टेशन के अंदर की सड़क का विकल्प भी खोल दिया गया है। इसके अलावा ट्रैफिक पुलिस भी पूरी धूप में खड़ी है। हालाँकि, यहां सड़क पर ट्रैफिक की भीड़ कम होने का नाम नहीं ले रही है। कोपरखेरण रेलवे स्टेशन पार करने के बाद इस मार्ग पर वाहन चालकों को ट्रैफिक जाम का सामना करना पड़ता है क्योंकि आगे सिग्नल पर चार सड़कें मिलती हैं। यहां के मार्ग पर मलापे जंक्शन पर भी बड़ी मात्रा में सड़क का काम चल रहा है।



## पुलिस की बड़ी कार्रवाई... चार पिस्तौल और 59 जिंदा कारतूस जब्त!

**मुंबई :** पुलिस ने ग्रामीण पिस्तौल और जिंदा कारतूस के जरिए व्यापारिक प्रतिस्पर्धियों को झूठे अपराधों में फंसाने की कोशिश को नाकाम कर दिया है। पुलिस ने इस मामले में 4 ग्रामीण पिस्तौल और 59 जिंदा कारतूस जब्त कर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। काशी मीरा पुलिस स्टेशन और ब्राह्म ब्रांच ने मिलकर इस कार्रवाई को अंजाम दिया। पुलिस को सूचना मिली कि गोल्डन नेस्ट सर्कल के पास आलम स्टील एंड फर्नीचर में काम करने वाली इस्मा के पास एक बिना लाइसेंस वाली पिस्तौल और जिंदा कारतूस हैं।



उस जांच के बाद, फिरोज आलम शफीउल्लाह चौधरी के पास 1 गावथी पिस्तौल और 10 जिंदा कारतूस पाए गए, जबकि शाकिर अब्दुल वहाब चौधरी के पास 1 गावथी पिस्तौल और

6 जिंदा कारतूस पाए गए। आरोपी से आगे की पूछताछ के बाद, फिरोज उर्फ इब्राहिम आलम शफीउल्लाह का पता चला। चौधरी को अमन स्टील किचन इन्वियमेंट का मालिक पाया गया। मालिक अनीस उर्फ मुन्ना खान और कामिल खान के साथ-साथ शादाब स्टील के मालिक शादाब को व्यापार में भारी घाटा हुआ था। उन्हें सबक सिखाने के लिए चौधरी ने अपने पूर्व सहयोगी मुस्लिम से 6 ग्रामीण पिस्तौल और जिंदा कारतूस मागे।

इनमें से दो गावथी पिस्तौल और जिंदा कारतूस अनीस उर्फ मुन्ना खान ने तीन दिन पहले अपनी दुकान में रख लिए थे, जबकि दो पिस्तौल और 12 कारतूस एक बैग में रखकर वसोवा पुल से खाड़ी में फेंकने जा रहा था। इसी तरह आरोपी ने कब्ज किया कि वह दूसरे आरोपी शाकिर अब्दुल वहाब चिधारी के कब्जे से मिली पिस्तौल और कारतूस को एक-दो दिन में शादाब की दुकान में रखने वाला था।

अपराध शाखा के पुलिस उपायुक्त अविनाश अंबरे, परमंडल-1 के पुलिस उपायुक्त प्रकाश गायकवाड़, अपराध शाखा कक्ष 1 के पुलिस निरी अविराज कुराडे, काशीमिरा पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ निरीक्षक राजेंद्र कांबले ने इस घटना को अंजाम दिया।

## मुंबई में मिलावटी शराब पर लगाम लगाने के लिए अभियान शुरू

**मुंबई :** राज्य के उत्पाद शुल्क विभाग ने मिलावटी शराब पर लगाम लगाने के लिए अभियान शुरू किया है। सभी परमिट रूम, होटल, क्लब और बार संचालकों को ग्राहक को दिए जाने वाले बिल में शराब के ब्रांड का नाम, पैग की संख्या, बेची गई शराब की कीमत का विवरण दर्ज करने का आदेश दिया गया है। साथ ही राज्य उत्पाद शुल्क विभाग के आयुक्त ने ग्राहकों से अपने बिलों को ठीक से जांचने की भी अपील की। विजय पूर्ववर्षी द्वारा किया गया।



शराब के उत्पादन और बिक्री से राज्य सरकार को बड़ी मात्रा में राजस्व मिलता है। हालांकि, विभाग को राज्य में परमिट रूम, होटल, क्लब और बार में महंगी और उच्च गुणवत्ता वाली शराब में मिलावट की कई शिकायतें मिली हैं। महंगी शराब की

दिए हैं। शराब प्रेमियों से अपील विभाग ने उपभोक्ताओं से महंगे ब्रांड की शराब खरीदते समय बार संचालकों द्वारा दिए गए बिल की जांच करने का आग्रह किया है। राज्य उत्पाद शुल्क विभाग ने शराब प्रेमियों से आग्रह किया है कि अगर ब्रांड का नाम और पैग की संख्या बिल में शामिल नहीं है तो वे सीधे विभाग से शिकायत करें।

**अधिकारियों पर कार्रवाई होगी**  
बिल के विवरण के संबंध में आदेश का अनुपालन न होने की स्थिति में क्षेत्राधिकार के साथ-साथ निरीक्षक भी जिम्मेदार होंगे। उनके खिलाफ कार्रवाई की जायेगी। इसलिए, उत्पाद शुल्क विभाग के अधिकारियों, निरीक्षकों ने परमिट रूम, होटल, क्लब और बार में जाकर निरीक्षण अभियान चलाया है।

## महाराष्ट्र में सीएम एकनाथ शिंदे बदल सकते हैं शिवसेना उम्मीदवारों के नाम, इनका कटेगा पता?



**महाराष्ट्र :** महाराष्ट्र की राजनीति से बड़ी खबर सामने आई है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे अपने ऐलान किए हुए उम्मीदवारों के नाम बदल सकते हैं। सूत्रों ने बताया की हेमंत पाटील, धैर्यशील माने का पता काटा जा रहा है। मुख्यमंत्री शिंदे ने 28 मार्च के दिन अपनी पहली लिस्ट जारी की थी। इससे पहले एकनाथ शिंदे ने अपने 8 सीटों पर उम्मीदवारों के नामों का ऐलान किया था। इन 8 सीटों में से 7 उम्मीदवारों को फिर से मौका दिया गया था।

सर्वे के चलते सांसद धैर्यशील माने और हेमंत पाटील का पता काटा जा रहा है। धैर्यशील की जगह उनकी मां निवेदित माने और हेमंत पाटील की पत्नी राजश्री पाटील को भावना गवली के चुनाव क्षेत्र से चुनाव लड़ाने की तैयारी की जा रही है। भावना गवली 25 साल से, यानी पाच टर्म तक सांसद

रह चुकी हैं। दबंग लेडी के नाम से यह महाराष्ट्र में पहचानी जाती हैं। शिंदे के साथ कुल 13 सांसद बागी बनकर आए थे। उनमें से भावना गवली, हेमंत पाटील, धैर्यशील माने, हेमंत गोडसे, कृपालु उमाने जैसे नेताओं का टिकट काटा गया है, गजानन किर्तीकर ने चुनाव न लड़ने का ऐलान किया है, यानी 13 में से 5 लोगों का टिकट काटा गया है। यह 5 नेता एकनाथ शिंदे पर नाराज हैं। एकनाथ शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना ने कल 1 अप्रैल को विश्वास जताया था कि वह राज्य की 48 लोकसभा सीटों में से कम से कम 16 पर चुनाव लड़ेगी, जबकि उत्तरी महाराष्ट्र में महत्वपूर्ण नासिक लोकसभा सीट पर सत्तारूढ़ महायुति गठबंधन के बीच खींचतान जारी है। नासिक के मौजूदा सांसद हेमंत गोडसे हैं जो शिंदे सेना से हैं। पार्टी ने दावा किया है कि नासिक सीट उसके कोटे की है। हालांकि, अजित पवार के नेतृत्व वाला एनसीपी गुट आक्रामक रूप से वरिष्ठ मंत्री छगन भुजबल की उम्मीदवारी पर जोर दे रहा है, जो वर्तमान में नासिक के येओला से विधायक हैं। पिछले हफ्ते शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना ने अपने आठ उम्मीदवारों की पहली सूची की घोषणा की है।

## शक के चलते पति ने पत्नी पर किया जानलेवा हमला... पत्नी की हालत गंभीर है

**डोंबिवली :** डोंबिवली में एक चौंकाने वाली घटना घटी है जहां एक पति ने चरित्र पर संदेह के चलते अपनी पत्नी पर चाकू से हमला कर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया। घायल महिला को इलाज के लिए मुंबई के एक सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घायल सुरेख हिवाले की हालत गंभीर बताई जा रही है। मानपाड़ा पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कर लिया गया है और पुलिस सुरेखा के पति राजू हिवाले की तलाश कर रही है। राजू और सुरेखा हिवाले अपने दो बच्चों के साथ डोंबिवली पूर्व के नंदीवली पहाड़ी इलाके में रहते हैं। दो बच्चों के जन्म तक संसार का जीवन सुखपूर्वक चल रहा था। चूँकि



राजू को हमेशा अपनी पत्नी सुरेखा के चरित्र पर संदेह था, इसलिए दोनों के बीच अक्सर बहस होती थी। सोमवार सुबह भी इसी बात को लेकर दोनों के बीच विवाद हो गया। विवाद खत्म होने के बाद कंधे पर बैठे राजू ने रसाई के चाकू से सुरेखा पर हमला कर दिया। पेट पर तेज प्रहार से सुरेखा लहलुहान होकर गिर पड़ी। यह देख राजू वहां से भाग गया। चूँकि सुरेखा का समय था, सब

कुछ शांत था। तभी सुरेखा की चीख सुनकर आस-पड़ोस के लोग हिवाले के घर पहुंचे। खून से लथपथ पड़ी सुरेखा को उठाकर केडीएमसी के शास्त्री नगर अस्पताल में भर्ती कराया गया। हालांकि, उनकी हालत बिगड़ने पर उन्हें तुरंत मुंबई के एक सरकारी अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया। इस बीच घायल सुरेखा के बयान से उसके पति द्वारा किये गये हमले का कारण स्पष्ट हो गया। हिवाले के बेटे की शिकायत के मुताबिक मानपाड़ा पुलिस ने इस मामले में केस दर्ज कर लिया है। हमले के बाद सुरेखा की हत्या के इरादे से राजू भाग रहा है और पुलिस ने उसका पता लगाने के लिए जांच चक्र तेज कर दिया है।

## एक अभिनेत्री का यौन उत्पीड़न... फिल्म निर्देशक गिरफ्तार



**मुंबई :** शादी का वादा करके 26 वर्षीय अभिनेत्री का यौन उत्पीड़न करने के आरोप में ओशिवारा पुलिस ने एक निर्देशक को गिरफ्तार किया है। आरोपी डाक्टरकर का नाम अभिजीत है और कोर्ट ने उसे 3 अप्रैल तक पुलिस हिरासत में भेज दिया है। पीड़िता जम्मू की मूल निवासी है और वर्तमान में गोरगांव इलाके में रहती है। उन्होंने विभिन्न नाटकों और लघु फिल्मों में अभिनय किया।

## पावने एमआईडीसी में आग! मौके पर पहुंची फायर ब्रिगेड की गाड़ियां

**नवी मुंबई :** पावने एमआईडीसी में भीषण आग लगने की घटना हुई है। नवभारत इंडस्ट्रियल केमिकल कंपनी में भीषण आग लग गई है। मौके पर दमकल की 5 गाड़ियां पहुंच गई हैं। आग पर काबू पाने की कोशिशें जारी हैं। आग लगने के वीडियो सामने आए हैं। आग इतनी भीषण है कि इलाके में



धुआं फैल रहा है। आग पर काबू पाने की कोशिशें जारी हैं। आग की लपटें सड़क तक फैल गई हैं। दमकल

कर्मियों के साथ स्थानीय लोग भी आग पर काबू पाने की कोशिश कर रहे हैं। दूर तक धुआं दिख रहा

है। नवी मुंबई के एमआईडीसी में नवभारत इंडस्ट्रियल केमिकल कंपनी में भीषण आग लगने की सूचना मिलने पर फायर ब्रिगेड की गाड़ियां मौके पर पहुंच गई हैं और आग बुझाने का काम जारी है। आग में किसी के घायल होने या हताहत होने की सूचना नहीं है। आग लगने का कारण अभी तक पता नहीं चल पाया है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com